Jdexmusga 13

YcaoBHA MUHMMMU3AIIMSA



MeTtoanl MmoaupuuupoBaAaHHOU (PYHKIKH Jlarpan:ixa

dyHkusa Jlarpanxka
Y - p - Nt oo
LGN = FE) + ) higi = F(B) + e
l

S
IIpy ompeneNeHHbIX YCIOBUAX Touka (X*,A*) MOXeT OBIThH

CEIJI0OBOM /1151 3TOM (DYHKIIMH, T.C.
L(Z*,X) < L(Z* ") < L(Z,X)

S

Ho maiitn X* mocpeactsoM mMuHuMmusanus ¢Gyaxuua L(x, A¥)
-

HeJlb3s, T.K. BEKTOp A"HeuszBecTeH. B Ooiiee ke o01ieM ciydae,
—

Jake 3Has BEKTOp A, 3TOT IMMOMCK MOXKET HE JaTh pe3yibTara.



MeTtoanl MmoaupuuupoBaAaHHOU (PYHKIKH Jlarpan:ixa

MoaupuIupoBaHHasA QyHKIM JlarpaHxa
La(%.%) = F() + XE@) + 5 DE),

rjae ckaisip p > 0.

Bcerga cyiiecTByeT KOHEUHOE 3HAYEHHE [ Takoe, 4To IIpH P > P
=% _)* 1
marpunia I'ecce Hp, (X", ") OyaeT MOJOKHUTENBLHO OMPEICICHHON U B

Touke X QyHKImS L, (X,A*) OyaeT IMETh MUHHMYM.



MeTtoanl MmoaupuuupoBaAaHHOU (PYHKIKH Jlarpan:ixa

IIpumep

Haiitn x* = argminx?, npu —x — 1 < 0.
N3 ycnoBusa Kyna-Takepa:

3x2 +A(-1)=0 ®mHPA =3 >
1

X=—

Oyuknus Jlarpanxka
L, A) =x3 =30 +1) m)x* = -1

MoaudunupoBanHas GyHKIus Jlarpanxa

L,(x,A%) = x3 — 3(x + 1) +g(x +1)2.




MeTtoanl MmoaupuuupoBaAaHHOU (PYHKIKH Jlarpan:ixa

AJNTOPUTM

10. SaHaTB }\0, .7?0, 80, Po- k =0.
II11. ITpoBepHUTH BBHINIOJIHEHUE KPUTEPUEB OCTAHOBA.

III2. Haittu X ., = argminL, (X, A, 01).

IR
III3. IlepecuuraTh OLIEHKHM Ap,; M YTOYHHUTH COCTAB AaKTHUBHBIX

OIPaHUYEHHIA C.
4. Ecmn Yie; 97 Kkt1) = Xier 9i (X)) T p:=2-p
HIS. k:=k + 1. Ilepeuitu k 1112.



MeTtoanl MmoaupuuupoBaAaHHOU (PYHKIKH Jlarpan:ixa

Moaundukanus Ilaysmia

l

1@ 3 a5t -] o] -]

=1

4 k—1 k - %
'€ O-g ) =< gi (x(k_l)) -+ Gg ) > U Tg ) = h’i (x(k_l)) + T

- % -
X (k1) — TOUKa OE3yCIOBHOIO MUHUMYMa QYHKIMH Ly (X), moTydeHHast
Y 3HAYEHUAX Op_1 U Tp_1



MeTtoanl MmoaupuuupoBaAaHHOU (PYHKIKH Jlarpan:ixa

m L
VL, (%) = VF + 22 <gi(®)+0" >xrg;@) + 22 [hi(f) + r,f")] X Vh; (%)
i=1 =1
m l
H, @ =72 f+2)  <g@+0l>0r2g +[Vg@P +2 ) [n@ +t°] v2h@ + Wh @)
=1 i=1

[TonyyeHHO€E BBIpAKEHHE IOKA3bIBAET, YTO B Cly4ae JIMHEHHBIX g;(X) H

(k) (k)
;M T; W, CJI€I0BaTEIbLHO,

TOIIOJIOTUS (DYHKIIUM L, HE U3MEHSACTCS C U3MEHEHHEM ATHUX IIapaMETpPOB.

h; (x) marpuna H; , BooOIle He 3aBUCHUT OT O



MeTtoanl MmoaupuuupoBaAaHHOU (PYHKIKH Jlarpan:ixa

[Tokaskem, uto Touka X* = lim X, sBisercs Toukoii Kyna-Takepa.

k— o0

[Mocnenosarensroct {6} u {t(®)} GynryT cxomnThCS K CBOMM IIpeaenaMm
0" ¥ T"BMeCTe CO CXOMUMOCTRIO MOCIIEA0BATEILHOCTH Xf, — X ™.

R k
Tt = () + 1 : ) mGE) o 0
Tt — gkt = py(2) K=

l




MeTtoabl Moau(pUIIMPOBAHHON PYHKIMHU JlarpaHixa

limo;” =o;  limgi(®) = g:(F) of =< gi(@) +0;" >

k— oo

JJISI HCAKTUBHBIX OI‘paHI/I‘ICHI/Iﬁ

g(@) <0 M) <g(E)+o >=0 EEEE) o =0

JJId AKTUBHBIX OI‘paHI/I‘ICHI/Iﬁ ‘
gl(f*) =0 ‘ 0’2< =< gl(f*) -+ O'i* > ‘ Gi* > 0
[ ]
[ ]
0;g;(x") =0
1=1,2,.m

k
VFR) + 2 z 6:Vg; (%) + 2 z VR (%) = 0.
€] =1



MeTtoanl MmoaupuuupoBaAaHHOU (PYHKIKH Jlarpan:ixa
IIpumep

Haiitu ycioBHbIil MuauMyM yaxmuu f(X) = (x; — 4)? + (x, — 4)?

npu orpanndeHuu h(x) = x; +x, —5=0

MoaudunupoBanHas gyHkus Jlarpanxa no Bepcuu Ilayaiia:

Lo(%,t) = (x; —4)* + (x5 —4)? + (xy + x, — 5+ 11)? — 1,7

0L,
— =21 —4)+2(x; +x, =5+ 1) =0
dx4

oL,
—=2(x2—4)+2(x1+x2—5+‘tk) =O
dx,



MeTtoanl MmoaupuuupoBaAaHHOU (PYHKIKH Jlarpan:ixa

X1g = Xz =3 — E) Teer = RO + 1
0.0 (3.0, 3.0) 3.0 1.0
1 (2.667, 2.667) 43333 0.33
1.333 (2.556, 2.556) 4.482 0.11
1.4453 (2.5185, 2.518)5) 4,498 0.037
1.48183 (2.5062, 2.5062) 4,499 0.012

1,5 (2.5, 2.5) 4.5 0.0



MeTtoabl MOAU(PUITUPOBAHHOU (PYHKIMHU JlarpaHika



